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Це Я, Бабіч Владислава. Мені 16 років, Я навчаюсь 
у дев’ятому класі НВК «Загальноосвітня школа  ІІІІ 
ступенів  −  дошкільний  заклад»  м.  Костянтинівська, 
Донецької області. Дуже люблю своїх батьків, матусю, 
Вікторію  Олександрівну,  та  татуся,  Ігоря 
Миколайовича,  які  багато  уваги  приділяють  моєму 
вихованню.  Скільки  себе  пам`ятаю,  постійно 
допомагають  моєму  розвитку  і  підтримують  мої 
інтереси.  А  вони  бувають  різними:  захоплення 
художньою  літературою  (багато  читаю  книжок, 
зокрема, віршів), танцями, здоровим способом життя 
(екологія), медициною тощо.  Я − постійна учасниця 
як шкільних, так районних і міських олімпіад, МАНу.

Мої досягнення у міських предметних олімпіадах 
за 2011–2012 навчальний рік: англійська мова − перше 
місце;  світова  література  −  друге  місце;  географія, 
фізика − третє місце.

Мені  цікаво  пізнавати  навколишнє  середовище. 
Маю багато друзів. Подобається бути лідером, Беру 
участь  у  діяльності  шкільного  самоуправління, 
завідую  відділом  «Інформація  і  Моніторинг».  За 
успіхи у цій діяльності маю відповідні нагороди.  

Пишаюсь дипломом, що отримала у дитячому таборі 
«Артек»,  за  активну  творчу  участь  і  майстерність  у 
позашкільній,  гуртковій  роботі,  яка  проводилась 
систематично у вільні години відпочинку у таборі.

Мені  неодноразово  доводилося  брати  участь  у 
міських  конкурсах  фестивалях  для  обдарованих 
дітей  м.  Донецька  «Паросток  −  2009,  2010,  2012 
роки».

Сьогодні освіченою може бути людина, яка володіє 
декількома мовами. Тому Я вивчаю англійську мову. 
Вмію  добре  нею  спілкуватися. Маю  у  цьому  також 
певні  результати.  Їх  ви  бачите  у  нагородах,  які 
отримала (дипломи та грамоти). 

Моє кредо − БІЛЬШЕ ПІЗНАЄШ, БУДЕШ БІЛЬШ 
УСПІШНИМ  У  ПРОФЕСІЙНОМУ  ЖИТТІ, 
ЗМОЖЕШ БІЛЬШЕ ДОБРОГО ВІДДАТИ ЛЮДЯМ.

Сьогодні мені все є цікавим. Чим би не займалася, 
Я доводжу все до логічного кінця. У мене є ще час, 
щоб зупинитися на тому, що до вподоби більше для 
майбутньої професії.

Це  тільки  частинка  того,  чим  я  пишаюсь.  Але 
основне попереду.
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